
Результаты анкетирования по организации питания в школьной столовой 

Прошли анкетирование: учащиеся 5 а,б,  9 а,б и 11-го классов ( 65 учащихся) 

Вопросы анкетирования Варианты ответа 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

55  10 

2. Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

65   

3. Питаетесь ли Вы в 

школьной столовой? 

55 10  

4. В школе Вы 

получаете: 

-горячий завтрак 

- горячий обед 

-двухразовое питание 

 

 

 

42 

13 

 10 

5. Наедаетесь ли Вы в 

школе? 

55  10 

6. Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в 

школе? 

55  10 

7. Нравится питание в 

школьной столовой? 

55  10 

8. Посещаете ли группу 

продлённого дня? 

Если да, то получаете 

ли полдник в школе? 

 65  

9. Устраивает меню 

школьной столовой? 

55  10 

10. Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

35 5 25 

11. Ваши предложения по 

изменению меню: 

   

12. Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе: 

Добавить 

печенку, 

больше соков 

  



 

  


